

周末,快报联动苏宁“以旧换新”进社区

以旧换新首场重磅活动11月30日启动

11月15日,苏宁易购召开“品质生活、美好在江苏”专项通报会,基于2018“江苏消费促进月”再次启动家电以旧换新。针对南京老旧小区出新带来的“换新”需求,现代快报也联动南京市住房保障和房产局,将苏宁“以旧换新”的政策带到各大出新小区。本周末,现代快报社区行活动也将联动苏宁,将这一惠民活动带到四方新村、瑞金新村等小区,发起一场“小区出新、家电换新”的公益“焕”新行动。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰

“超龄”家电存安全隐患

老旧冰箱脏过垃圾箱? 老旧洗衣机比马桶还脏? 老旧彩电伤害眼睛? 老旧空调引发呼吸病? ……这并不是危言耸听。在不少人的心

里,电器用了10多年,情感上总有不不舍,但老旧家电带来的危害更应引起重视。针对“超龄”家电存在的安全隐患,此次苏宁易购联动江苏省商务厅、南京市商务局启动“以旧换新”,将一系列惠民“换新”活动带进各大小区。

此次苏宁以旧换新活动,现代快报也联动南京市住房保障和房产局全线参与。

相关数据显示,2017年南京完成184个老旧小区的整治,今年计划完成240个小区。然而,小区变亮了,你的家里是否“焕”新了呢? 这个周六、周日,现代快报社区行活动也将联动苏宁,走进四方新村、瑞金新村、银龙花园等小区,为市民带来老旧家电的科普知识的同时,也将苏宁以旧换新的活动带到各小区。

此次现代快报联动苏宁“以旧换新”进社区,将在各社区设立流动社区服务站,为社区消费者提供

免费家电检测、免费净水检测、免费除螨除尘等生活类服务,同时普及家电使用安全、生活健康教育等常识,引导居民健康安全消费观念升级。此外,针对家中居民彩电、冰箱、洗衣机、热水器等旧家电换新需求的情况,苏宁将拿出高于市场上旧机回收价格3倍以上的补贴照单全收。

苏宁“以旧换新”进小区

针对老旧家电“超龄”以及小区出新带来的换新需求,现代快报社区行也积极联动苏宁易购,并争取到南京市住房保障和房产局的支持,将此次“以旧换新”的惠民活动带到各大小区。此次快报将苏宁的以旧换新政策带到各大小区,市民参与到这一活动,不仅可以享受到“价保2019、贵就赔”的活动,更可以享受到家电以旧换新的3倍补贴,还可享受到拆装同步的服务。

以“焕”新之名,倡导品质生

活,促进消费升级,这次苏宁也将各大产业的便民生活服务带到各大小区,市民只要现场下载苏宁小店和苏宁金融APP,便能享受到新用户当场支付立减的优惠。此外,苏宁红孩子新会员,也能享受母婴类目极致产品的优惠。接下来,苏宁也将启动“11月30日的年终盛宴、12月21日的圣诞狂欢、12月31日的跨年盛典”3场重点活动,提升消费品质,为消费者的美好生活增添动力。

值得关注的是,首场爆款活动将于11月30日启动,一直持续到12月9日,持续苏宁依旧换新3倍补贴的同时,手机、电脑以旧换新,最高补贴4000元。

11月29日前,苏宁还将启预存20元得200元优惠券、预存50元得1000元优惠券、SVIP预存到店专享6期免息券等活动。此外,苹果手机4-7Plus系列可至苏宁易购门店享99元换电池服务。

全省已有4市入冬 其他地区还要等等

快报讯(记者 徐岑)“小雪”节气虽然没下雪,但是江苏多地官宣入冬,但沿江苏南地区尚在入冬边缘徘徊。

11月22日“小雪”,江苏最低气温跌破0℃,创下半年新低。徐州、连云港、宿迁、淮安四市气象台均发布,当地正式入冬。不过,相较于淮北地区,沿江苏南地区尚没有入冬的明显迹象。11月22日起,江苏开启晴好模式,最高气温也在缓慢回升。双休日天气不错,可以放心出游。

南京三日天气

今天 晴到多云,早晨局部地区有雾,东南风3到4级,5~16℃
明天 晴转多云,偏南风转偏北风3到4级,6~17℃
后天 多云转阴,偏北风3到4级,7~18℃

江苏电力今年将为工商用户节省36亿元

快报讯(通讯员 黄蕾 记者 徐红艳)11月22日,现代快报记者从江苏电力交易中心获悉,全省明年扩大电力市场交易规模,参与用户范围扩大至全部10千伏及以上电压等级大工业用户和一般工商业用户,基本可覆盖全省所有工商业用户。

根据估算,2018年全年电力直接交易规模将达1900亿千瓦时,规模为全国最大,可为用户节约购电成本约36亿元。江苏电力交易中心总经理冯迎春告诉现代快报记者,目前,2019年江苏电力市场主体注册及绑定工作已经正式启动,申请市场主体已经超过2.5万家。

江苏技能状元总决赛 快来看高手过招

快报讯(记者 项风华 徐苏宁)11月22日,现代快报记者从第四届江苏技能状元大赛新闻发布会上获悉,本届大赛总决赛将于11月24—25日举行。届时,技能高手们将现场大比拼,角逐“江苏技能状元”。

本次大赛设职工组和青苗组两个组别。职工组参赛对象为企事业单位生产一线职工。青苗组参赛对象为在校学生或企事业单位生产一线职工。

坚守三尺讲台58年

泰州79岁语文教师刷新吉尼斯世界纪录

都说人到七十古来稀,按说这个年龄已到了颐养天年的时候,然而在泰州兴化,79岁的教师任祖镛仍然坚守在三尺讲台上书写着他的传奇,从1959年到2017年,他连续在语文课堂上执教长达58年。近日,任祖镛收到英国吉尼斯总部连续执教时间最长的语言类教师世界纪录证书,他将自己保持的这项纪录从55年提高到了58年。

现代快报+/ZAKER南京记者 毛晓华

►任祖镛荣膺“吉尼斯之最” 受访者供图



高中毕业走上三尺讲台

“江苏省首批名教师”“江苏省中学语文特级教师”“泰州教育20年十大功勋人物”,这些荣誉的获得者任祖镛并没有上过大学。高中毕业后,他走上三尺讲台成为了一名语文老师。1956年,任祖镛以各科成绩总分第一名从兴化中学初中毕业,老师保送他上了高中。1959年任祖镛高中毕业,走上了三尺讲台,没想到这一讲就是58年。

“所以说世事难料,如果当时上了大学,可能也就不会从事教师这个职业。”任祖镛说。

教学中有两项绝招

任祖镛教过的学生都有一个共同的感受,那就是他在教学中有两项绝招——练字和写作文。

在语文教学中,任祖镛自创的“生活积累、知识积累、语文积累加上提高见识和立意”的“三积累一提高”作文教学法,让学生受益匪浅。北大研究生毕业,目前在上海某外企任职的邓志欣对于任老师的这两项绝招深有体会。“他不仅是老师,更像一名学者。”

邓志欣告诉现代快报记者,任老师将课文背后的文化、历史讲述

给学生听。“让我们能够更加深入地了解中国的历史文化,从被动地接受知识变为爱上传统文化。”

刷新自己的世界纪录

在教学之余,为了增加语文课的文化含量,任祖镛对古代文学及乡贤文化进行了深入研究。从1984年至今已发表研究《水浒传》与施耐庵、郑板桥、任大椿、李详、韩贞等乡贤有关的论文60多篇。此后,任祖镛又出版了《板桥对联》,这是国内外第一本研究郑板桥对联的专著,填补了学术界研究郑板桥对联的空白。

天天出彩

福彩15选5(2018319期)		
中奖号码:9 10 11 13 14		
奖等	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	63注	3293元

体彩排列3(18319期)			
中奖号码:4 0 8			
投注方式	本地中奖注数	每注金额	
直选	786注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	2078注	173元	

福彩3D游戏(2018319期)		
中奖号码:2 1 6		
奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	595注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1562注	173元

体彩排列5(18319期)			
中奖号码:4 0 8 1 5			
奖级	中奖注数	每注金额	
一等奖	102注	100000元	

体彩7位数(18182期)		
中奖号码:1 6 2 3 9 9 4		
奖等	本地中奖注数	每注金额
特等奖	1注	5000000元

福彩双色球(2018137期)			
红球号码:3 5 11 15 20 23			
蓝球号码:9			
奖级	中奖注数	每注金额	
一等奖	10注	6284256元	

体彩鸡毛信

体彩大乐透 又中出1600万头奖

11月21日晚,体彩大乐透第18137期开奖,当期全国中出1注追加头奖,奖金为封顶的1600万元。目前体彩大乐透奖池攀升到67.74亿元,再创历史新高。本周六晚,体彩大乐透将迎来第18138期开奖,感兴趣的您不要错过。

24日到康贝佳找韩国种牙博士种牙

随着气温下降,很多老人都出现了胃口不好、睡眠不香的状况,特别是一些缺牙老人,本来胃口就差,再加上天气寒冷,更觉得浑身不舒服。不少老人意识到自己身体状况与缺牙有很大的关系后,纷纷到康贝佳口腔医院种牙,掀起了冬季种牙热。为让更多市民进一步了解种植牙,康贝佳再次邀请韩国延世大学牙科学院博士、有20多年种植牙临床经验的宋大石24—25日到院亲诊,并于24日上午9:00在新模范马路46号,与康贝佳资深种植牙专家姜山主任开展中韩种植牙专家访谈会,有需求的市民可拨打86980851预约报名。

为让种植牙造福更多的缺牙市民,康贝

佳推出了种植牙4980元/颗的特价,包含种植体、基台和牙冠,实实在在的优惠,受到了不少手头不宽裕的市民的欢迎。自2009年进驻南京以来,康贝佳就注重新技术、设备的引进,并积极开展各类爱心活动,深入街道、社区、老年大学等,为市民提供免费口腔检查、开展口腔健康知识讲座。报名参加24日康贝佳中韩种植牙专家访谈会,不仅可现场见证中韩种植牙专家同台竞技,还可领取精品旅行洗漱套装,并可预约提前到院免费拍口腔全景片、CT。当天种牙享惊喜优惠,还可砸金蛋赢取千元种植牙现金券,感兴趣的市民千万不要错过!

通讯员 晓寒